

26 МАР 1987

# ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

# ИДЕТ ФЕСТИВАЛЬ

На Псковщине, родине великого русского композитора М. П. Мусоргского, проходит традиционный фестиваль искусств, посвященный столетию со дня смерти нашего гениального земляка, классика отечественной и мировой музыки. В областном драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялся торжественный вечер, в котором приняли участие представители общественных организаций города, многочисленные любители музыкального искусства.

Открыл вечер начальник управления культуры облисполкома А. А. Разумовский. Он предоставил слово директору Псковского государственного объединенного музея-заповед-

ника Е. П. Матвееву, который рассказал о том, как свято чтут псковичи память о создателе бессмертных произведений. О жизни и творчестве М. П. Мусоргского говорила известный музыковед, комментатор Центрального телевидения С. В. Виноградова.

С большим интересом был встречен концерт, в котором выступили солисты Ленинградского государственного театра оперы и балета имени С. М. Кирова, победители смотроконкурса псковских детских музыкальных школ и камерный симфонический оркестр областного музыкального училища под управлением М. И. Ривкина.

В. НИКАНДРОВ.